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Monsieur le Président du Comité de Secteur II,  
Mijnheer de Voorzitter van het Directiecomité, 

 

Comme convenu, nous avons l’honneur de vous envoyer par écrit notre avis motivé dans les deux langues 
nationales, concernant les sujets évoqués lors des négociations menées le 20 février 2018.  

Zoals gevraagd hebben wij het genoegen U ons gemotiveerd standpunt in de beide landstalen schriftelijk mee te 
delen aangaande de aangehaalde onderwerpen tijdens de onderhandelingen van 20 februari 2018.  

 Gemotiveerd advies van de NUOD – Sector Financiën 

Avis motivé de l’UNSP — Secteur Finances 

Projet d’arrêté royal concernant les fonctions pour lesquelles l’exercice de celles-ci peut requérir une 
vérification de sécurité 

Ontwerp van koninklijk besluit betreffende de functies waarvan de uitoefening afhankelijk wordt gesteld 
van een veiligheidsverificatie 

Considération que ces dispositions ne s’appliquent que 
pour les conditions de recrutement, avant nomination ;   

Considérant l’engagement de redéploiement interne 
systématique que l’Autorité effectuera lorsque l’agent 
reçoit un avis de sécurité négatif définitif ;  

L’UNSP - Secteur Finances marque son accord.  

Overwegend dat deze bepalingen alleen van toepassing 
zijn voor de aanwervingsvoorwaarden, voor de 
benoeming; 

Gelet op de verbintenis van systematische, interne 
hertewerkstelling die de Overheid doorvoert wanneer de 
werknemer een definitief negatief veiligheidsadvies krijgt; 

Geeft de NUOD-sector Financiën haar akkoord. 

Projet d’arrêté du Président du comité de direction fixant les travaux devant être considérés comme 
salissants au sens de l’article 5, alinéa 2, de l’arrêté ministériel du 12 avril 1965 relatif à l’octroi de certaines 

indemnités à divers agents du Service public fédéral Finances 

Ontwerp van besluit van de Voorzitter van het directiecomité tot vaststelling van de werkzaamheden die als 
bevuilend moeten worden beschouwd in de zin van artikel 5, tweede lid, van het ministerieel besluit van 12 
april 1965 betreffende de toekenning van sommige vergoedingen aan verschillende personeelsleden van 

de Federale Overheidsdienst Financiën 

Vu l’engagement de l’Autorité de prendre en considération 
les demandes des organisations syndicales, l’UNSP - 
Secteur Finances marque son accord et souhaiterait que 
des concertations soient entamées rapidement afin de 
voir ajouter à la liste des travaux salissants du projet 
d’arrêté du Président, les tâches suivantes :   

Gezien het engagement van de overheid tot uitbreiding 
van de lijst van bevuilende werken, geeft de NUOD-sector 
Financiën haar akkoord acht de NUOD-sector Financiën 
het wenselijk vinden om volgende werken toe te voegen 
aan die lijst, zoals vervat in het ontwerp van besluit van de 
Voorzitter. 

Monsieur le Président du Comité de 
Secteur II - Finances 

 Hans D’Hondt 
North Galaxy – Toren B  

Koning Albert II-laan 33 bus 10  
1030 BRUSSEL 

 

Brussel - Bruxelles, 
26 maart 2018 –  26 mars 2018 

 

Secrétariat fédéral 

 
 

Vos réf.  CS II n° 106 
Nos réf.  0094_2018_03_26 
Personnes de contact  
A. MAIRIAUX : aubry.mairiaux@unsp-finances.be 
R. MEYKENS : rony.meykens@minfin.fed.be  
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1. Tout contrôle sur la voie publique et dans les lieux 
publics (y compris ports, aéroports, tarmacs, routes, 
parking, etc.) ;  

2. Contrôle des marchandises pour abandon et 
destruction des marchandises ;  

3. Tout contrôle physique de marchandises (dans tous 
les types d’entrepôts) de véhicules, ainsi que les 
contrôles effectués lors de perquisition tant dans les 
habitations privées que les entrepôts et les 
containers (fabriques clandestines de cigarettes, 
distilleries clandestines, laboratoires, plantations de 
cannabis, etc.) ;  

4. Lavage et/ou entretien des véhicules de service ;  

5. Opération du TSU ;  

6. Manipulation et contrôle de marchandises lors de 
crises (tel qu’Ebola, etc.) ; 

7. Tout acte de fouille ;  

8. Tout contrôle sur les animaux vivants ;  

9. Tout exercice et entraînement dans le cadre de la 
maîtrise de la violence qui peut entraîner des 
souillures ;  

10. Toute activité de contrôle/visite de bâtiments pour 
les conseillers en prévention ;  

11. Les agents du service logistique lors de toutes 
opérations de déménagements et réparations.  

1. Elke controle op de openbare weg en op de openbare 
plaatsen (met inbegrip van havens, luchthavens, 
tarmacs, wegen, parking enz.); 

2. Controle van achtergelaten en/of te vernietigen 
goederen; 

3. Elke fysieke contrôle van goederen (in alle types 
van opslagplaatsen) van voertuigen, evenals de 
uitgevoerde controles bij huiszoeking, in private 
woningen en opslagplaatsen en containers 
(clandestiene fabrieken van sigaretten, 
clandestiene stokerijen, laboratoria, 
cannabisplantages enz.); 

4. Wassen en/of onderhoud van dienstvoertuigen; 

5. TSU werkzaamheden; 

6. Behandeling en controle van goederen naar 
aanleiding van crisissen (zoals Ebola, enz…); 

7. Elke vorm van doorzoeken (fouilleren); 

8. Elke controle op levende dieren; 

9. Elke oefening/training in het kader van de 
geweldbeheersing, wanneer die bevuiling met zich 
meebrengt; 

10. Activiteiten van preventie-adviseurs op het terrein 
(bezoek gebouwen en installaties); 

11. Werkneemrs logistiek bij verhuisoperaties en 
reparaties. 

Projet d’arrêté ministériel modifiant diverses dispositions relatives à certaines allocations 

Ontwerp van ministerieel besluit tot wijziging van diverse bepalingen betreffende sommige toelagen 

L’UNSP marque son accord sur le projet d’arrêté 
ministériel et souhaite que toutes les corrections 
soient faites pour toutes les catégories de personnel.  

De NUOD geeft haar akkoord voor het ontwerp van 
ministerieel besluit en wenst dat alle verbeteringen 
uitgevoerd worden voor alle categoriën van het personeel. 

 

 
 
Hoogachtend, 
Veuillez agréer, Monsieur le Président, l’assurance de notre haute considération 
 

Pour l’UNSP — Secteur Finances, 
Voor de NUOD, sector Financiën 

 

                         
 

Aubry Mairiaux        &          Rony Meykens 
Président fédéral                   federaal voorzitter    
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